

В семье Зиннатуллы и Бибизухры Сагидуллиных



Школьники в гостях у Сагидуллиных





Зиннатулла Халимович с ранних лет познал тяжелый труд сельского человека. После окончания школы работал в колхозе скотником. Служил в рядах Вооруженных сил. За добросовестную службу награжден медалью «Отличник военного строительства». Вернувшись в родную деревню, окончил курсы водителей и стал работать шофером на грузовике. В любую погоду он был на колесах. Его машину можно было увидеть и на полях, и на сенокосе, и на ферме. На ней работал самый ответственный, добросовестный, лучший водитель Зиннатулла Халимович. За нелегкий, честный труд он неоднократно награждался грамотами и медалями.

Доярка, Народная художница



- * Бибизухра Валиевна после окончания школы работала на ферме дояркой. Молодой девушке пришлось рано вставать и поздно ложиться, но она с душой относилась к своей работе и была лучшей дояркой. А еще односельчане ее уважают как самую творческую техничку школы. После провода старшего сына в армию, Бибизухра апа сильно скучала по нему и взяла в руки кисть и краски.



- * Так она отвлекалась от грусти и рисование ее увлекло. Бибибухра стала писать картины природы. Она любила рисовать деревья, цветы, лебедей. В школе расписала все кабинеты в яркие краски. Ее самобытные картины нравились всем: и школьникам, и учителям, и селянам. О сельской художнице узнали в Тюмени . Приехало телевидение из Москвы, сняли документальный фильм о Бибибухре «Ковры Зухры». Ее труд увидели жители области и страны. Бибибухра Валиевна награждена грамотой «Народный художник»

Творчество Бибизухры



Зиннатулла Халимович и Бибизухра Валиевна воспитали четверых детей. В сентябре они отмечают **55** –летний юбилей совместной жизни

